

Поздравляем!

Дорогие женщины! Сердечно поздравляю Вас с Международным женским днем! С этим праздником к нам приходит весна, а с ней — весеннее настроение, желание любить и быть любимыми, радоваться жизни и чувствовать взаимную заботу.

Во все времена на вашей выдержке, любви и природной мудрости держался этот мир. Мужчина может сколько угодно его перестраивать и менять, но глубоким смыслом и красотой его наделяет только женщина, делает надежным и согревает своим теплом. Самое родное слово для каждого из нас — мама, самые яркие подвиги мы совершаем ради женщины, только рядом с ней мы можем быть сильными, действовать и идти вперед.

Спасибо вам за все! Пусть в вашем доме будет меньше хлопот и больше радостей. Желаю вам здоровья, благополучия и любви дорогих сердцу людей.



Борис ДУБРОВСКИЙ,
губернатор Челябинской области

Милые женщины Октябрьского района!

Поздравляем Вас с замечательным весенним праздником — Международным женским Днем!

Пусть каждая весна дарит вам радость, вдохновение, оптимизм и желание быть прекраснейшей половиной человечества.

Крепкого здоровья и большого женского счастья!

Михаил МОЛЧАН, глава района,
Александр КЕРШЕВ, председатель районного Собрания депутатов



Прекрасные дамы!

Сердечно поздравляю Вас с самым первым и теплым весенним праздником — Международным женским Днем 8 марта!

Женщины — главное украшение этого мира, источник вдохновения для мужчин, родник любви для детей. При этом современные представительницы прекрасного пола успешны не только в домашних делах, они отлично проявляют себя на производстве и в сельском хозяйстве, занимают ведущие позиции в бизнесе и политике, добиваются великодушных результатов в спорте и науке. Благодаря особому, женскому подходу многие сферы жизни Челябинской области становятся более развитыми и выходят на новый качественный уровень.

Дорогие женщины! Примите слова искреннего восхищения! Пусть настроение всегда будет солнечным, здоровьем крепким, отношения гармоничными! Счастья вам, признания и исполнения самых заветных желаний! Знайте: мы вас любим и ценим!

Николай ЯНОВ,
депутат Законодательного Собрания Челябинской области



Выборы

ТИК — ГЛАВНЫЙ МОЗГОВОЙ ЦЕНТР!

Новый 2017 год начался для председателя районной территориальной избирательной комиссии (ТИК) Ольги Серебренниковой с приятной новостью.



В торжественной обстановке ей было вручено Благодарственной письмо «За успешную работу по подготовке и проведению избирательных кампаний в РФ» от Центральной избирательной комиссии Российской Федерации за подписью председателя ЦИК Э. Памфиловой. Таким образом, Ольге Владимировне была поставлена высокая оценка за проведение на своей территории выборов на пост депутатов Госдумы. Стоит вспомнить, что осенние предвыборные баталии 2016 года были отнюдь не шуточными, увенчавшимися судебными разбирками, в которых предстояло участвовать председателю ТИК, но

в итоге никаких нарушений со стороны территориальной избирательной комиссии выявлено не было. Выборы были признаны честными и законными. Но выдержать такой прессинг ей оказалось непросто, хоть и справилась она с этим достойно. Так что врученная Ольге Владимировне столь высокая награда является вполне заслуженной.

«В Благодарственном письме заключена оценка работы всех членов ТИК и участковых комиссий», — подчеркивает О. Серебренникова. — Это был поистине титанический труд и невидимые миру слезы». Вот так даются выборы тем, кто их проводит.

К слову сказать, награждается председатель ТИК не впервые. Почетной грамоты от областной избирательной комиссии она была удостоена в 2012 году, затем в 2014 — «За высокую организацию информационно-разъяснительной деятельности» от имени председателя областной избирательной комиссии И. Старостиной. А теперь вот оказалась отмеченной и Центральной избирательной комиссией. На срок ее полномочий (с 2010 года) пришлось выборы в органы местного самоуправления в 2010 году, депутатов Госдумы — в 2011 и 2016 годах, выборы Президента РФ в 2012 г. и выборы губернатора и депутатов ЗСО. И по итогам выборов наш район всегда находился в десятке лучших среди 51 муниципального района области. В целом по району процент явки избирателей во время всех кампаний составлял более 50 %, что является хорошим показателем, свидетельствующим о гражданской и политической зрелости наших избирателей, их не-

равнодушию к судьбе района, региона и страны.

— В достижении такого результата огромная заслуга всех членов ТИК, а их 9 человек, и членов УИК, коих 263 человека на 51 участке нашего района, эти люди подходят к проведению предвыборной кампании с полной ответственностью, — подчеркивает Ольга Серебренникова. — Но поскольку главным мозговым центром является ТИК, этот состав стоит поблагодарить в первую очередь: Н. Басюка, зам. председателя, С. Кондрашину, И. Бенедюк, М. Свинолупову, А. Чикминова, Л. Кенареву, Н. Иванову, О. Бабинову.

В декабре 2016 года по итогам выборов 8 человек были награждены Почетными грамотами областного избиркома: С. Кондрашина, О. Бабинова, Н. Махова, Е. Сухнева, В. Колодяжный, Г. Попова, Е. Ванюкова, другим объявлены благодарности.

Одной из главных задач, которую решила ТИК в 2016 году, и она же остается в качестве приоритетной на текущий год — это обучение участковых комиссий и резервного состава, а также правовое воспитание молодежи. Основная форма обучения — это проведение семинаров, бесед по разъяснению действующего законодательства о выборах и практические занятия, где рассматриваются проблемные ситуации, возникающие в деятельности участковых избирательных комиссий.

Впереди нас ждут выборы президента РФ. Можно уверенно сказать, что и на этот раз октябрыцы выступят «единым фронтом», продемонстрируют свою гражданскую активность, поскольку будущее России никого не сможет оставить равнодушным, и сделают взвешенный, правильный выбор.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Права можно получить в райцентре, а не в Троицке

Если владельцу транспортного средства потребуется по какой-либо причине поменять водительское удостоверение (оно было украдено или утеряно, либо просто требуется замена), то визит в ГИБДД для него станет необязательным.

С этой целью достаточно навестить в Октябрьский многофункциональный центр. С 1 февраля 2017 года данная услуга включена в перечень государственных и муниципальных услуг, предоставляемых по принципу «одного окна».

В феврале текущего года в здании Октябрьского МФЦ начальник ГИБДД по Октябрьскому муниципальному району, майор полиции Олег Федоренко в торжественной обстановке вручил водительские удостоверения первым заявителям — Наталье Аллазовой и Виктору Ев-



шину, которые обратились в это учреждение за получением услуги по замене водительского удостоверения. Обладатели водительских прав «нового образца» рады, что появилась возможность получать данную услугу в Центре, иначе поездки в Троицк избежать было бы нельзя. Пришлось бы обращаться в РЭО ГИБДД МО МВД России «Троицкий» Челябинской области. Теперь водителям не нужно ехать за почти 90 километров от дома, стоять в очередях. Плюсы от нововведения получили и подразделения ГИБДД. В связи с тем, что процедура замены прав значительно упростилась, нагрузка на государственную инспекцию значительно уменьшилась.

Лариса КЛАММ

На снимке: момент вручения удостоверения

В хоккей играют депутаты



Команда Октябрьского района, состоящая из депутатов — членов фракции партии «Единая Россия», приняла участие в первом межмуниципальном турнире по хоккею в валенках, проходившем в г. Южноуральске.

Кроме наших спортсменов в споре за главный приз — пластиковый хоккейный корт — бились команды из Коркино, Копейска, Южноуральска, Еманжелинска, Увелки и Еткуля. Всех собравшихся: и участников, и многочисленных зрителей поздравил секретарь регионального политсовета, председатель областной федерации хоккея Владимир Мяскуш, который в своем выступлении отметил, что игра в хоккей в валенках это — народная игра, в нее играют и взрослые, и дети, и даже девушки.

«Получился настоящий праздник, первый блин не вышел комом, — поделился впечатлениями секретарь местного отделения партии, он же капитан нашей команды Александр Кершев. — Наша команда выступила достойно, обыграв команду Еткульского района со счетом 2-1, проиграв лишь победителям турнира — Увельским депутатам со счетом 0-2. Хотел бы сказать большое спасибо организаторам турнира, и конечно же, членам нашей команды — депутатам Октябрьского сельского поселения: Вадиму Керелюку, Михаилу Вырупаеву и Дмитрию Муркину». Турнир решено сделать традиционным, проводя его по очереди в разных территориях.

Надежда ЛЕТОВА



ДОРОГА РАСПЛАТА ЗА ДОВЕРЧИВОСТЬ

Не знаю, кому принадлежат эти слова, но я их запомнила: подлость человеческая безгранична, доверчивость — беспредельна.

По сути, это одно и то же: те, которые хотят обмануть, всегда находят тех, кто желает обмануться. Начало 21 века вполне можно отнести к расцвету мошенничества, уж слишком оно стало многоликим, разнообразным и... массовым. Люди за действиями мошенников просто не успевают, они не успеют обжечься на одном, как тут же прогорают на другом.

В 2016 году Октябрьским районным судом рассмотрено порядка 10 дел по искам ОАО коммерческих банков о взыскании задолженности по кредитным договорам с граждан, которые, как выясняется в судебном процессе, считают себя жертвами мошеннических действий. А как это могло произойти, мы узнаем из материалов судебных дел. Все они практически на одно «лицо», типичны меж собой. Суть их заключалась в том, что лицам, испытывающим материальные трудности, предлагалось поправить свое финансовое положение с без особых, якобы, проблем. Для этого нужно было просто оформить в указанном банке кредит (к примеру, на 150 или 200 тысяч). После чего заемщику «отстегивается» с его же денег (!) 20 — 25 тысяч (за работу), остальная сумма передается заказчиком кредита, которые заверяют заемщика, что гасить его будет некая Лариса Ивановна, а вы лишь получаете свои легкие денежки и можете дальше

жить спокойно. Удивительное дело, что люди, повесившие на себя тысячные кредиты, и впрямь верят в чудеса, верят, что кто-то за них будет их платить (!), дав слово пионера. Они добровольно садятся в огромную долговую яму, и при этом не чувствуют никакого подвоха. Во-о, дела!

В зале суда идет диалог между судьей и ответчиком. Объяснение ответчика М.: — Исковое заявление не признаю, деньгами я не пользовалась. У меня возникли материальные трудности, знакомые посоветовали взять кредит в банке (сами, мол, так делали), а деньги передать некой Ларисе, за оформленные кредиты она отдаст мне 20 тысяч рублей, долг же будет платить сама, о нем можно забыть. Я сделала все, как мне сказали. А через некоторое время мне пришлось забыть тревогу, когда я поняла, что ссуду никто не гасит (и у нас на работе так многие попались). Я обратилась в областную прокуратуру, но мне объяснили, что сама виновата, затем я написала заявление в полицию, следователь из города приезжал, допрашивал меня и других сотрудников, я рассказала все, как было.

— Вы добровольно поехали в банк или вас кто-нибудь принуждал взять кредит? — поинтересовался судья

— Добровольно, никто меня не ставлял.

— А где вы передавали деньги, в банке?

— Нет, на улице, в машине. Меня заверили, что обмана не будет.

— Вы считаете, что банк обманул вас?

— Нет, я считаю, что меня обманули лица, которым я передала деньги, они обещали погасить кредит в течение нескольких месяцев. Теперь я надеюсь, что деньги будут мне возвращены, когда осудят виновных лиц. Женщина, которой я передала деньги, в настоящее время находится под стражей.

— При передаче денег вы составили какой-нибудь документ, подтверждающий передачу денег?

— Нет, деньги я передала без расписки. Я просто поверила в человеческую порядочность, а на деле оказалось...

Так к какому же решению пришел в данном случае суд? А суд пришел к выводу, что доводы ответчика о том, что в отношении нее третьим лицом были совершены мошеннические действия, принять во внимание не может. В данном случае банк свои обязательства выполнил, передав деньги заемщику, который в дальнейшем распорядился ими по своему усмотрению. Третье лицо в сделке не участвовало, никаких соглашений с ним заключено не было, вина третьих лиц в совершении преступления в отношении ответчика не установлена. И ответчик не может быть освобожден от взятых на себя обязательств перед банком. Платить кредит придется ему. И только ему.

Помните, знаменитый Остап Бендер знал более 400 способов по сути честного отъема денег у граждан, входит ли этот в один из них, или это уже новое изобретение человечества, трудно сказать. С одной стороны, и впрямь никто ведь насильно не принуждал граждан отдавать свои кровные. Их действия носили добровольный характер. С другой стороны, если рассуждать не с точки зрения закона, а по житейски, ну налицо же «дуриловка», вот только насколько надо быть наивным, чтобы «клюнуть» на нее. Но ведь клюнули, и мало того — не какие-то «простачки» деревенские, а люди интеллигентные, образованные, которым известна басня о том, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Надеюсь, эта история послужит горьким уроком для других.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА
(Автор благодарит Елену Вострякову, помощника председателя районного суда за помощь, оказанную в подготовке материала).

ХРОНИКА 02

С 1 по 14 февраля в дежурную часть отдела МВД поступили следующие сообщения и заявления:

■ В ночь на 1 февраля в с. Октябрьское было совершено незаконное проникновение в гараж, принадлежащий гр-ну Т., путем взлома замка. Из гаража было похищено имущество.

■ 1.02 гр-ну Ц., проживающему в п. Березовский, были причинены телесные повреждения гр-м К.

■ 1.02 поступило заявление от гр-ки М., проживающей в д. Шишминка, о том, что у нее похищен мобильный телефон.

■ В ночь на 2 февраля в с. Октябрьское неустановленное лицо проникло в дом и гараж гр-ки Д., откуда были похищены: микроволновая печь, газовый баллон, духовой шкаф.

■ 1.02 около 2 часов ночи в с. Октябрьская по ул. Комсомольская неизвестный водитель ВАЗ 2108 высказывал оскорбления и слова угрозы в адрес гр-на К.

■ 2.02 поступило заявление от гр-на А., жителя с. Октябрьское, о том, что по просьбе гр-ки Х. он оформил в банке кредит на сумму 182558.60 рублей, отдал ей деньги, но кредит она не платит. Просит привлечь ее к ответственности.

■ 3.02 на территории Октябрьского участкового лесничества в квартале 37 (около д. Степановка) выявлен факт незаконной рубки сухостойных деревьев сосны. Ущерб составляет 1163,5 рубля.

■ 3.02 поступил рапорт от участкового о том, что гр-н Ш. занимался незаконной охотой на территории Селиткульского заказника Картабызского охотхозяйства.

■ 3.02 на 105 км автодороги Челябинск — Октябрьское сотрудниками ОГИБДД было остановлен автомобиль ЗИЛ 433102 под управлением гр-на П., осуществляющего перевозку 3 тонн угля без соответствующих документов.

■ 4.02 ночью в п. Крутойский в квартиру гр-ки Г. было совершено незаконное проникновение через разбитое окно, откуда были похищены продукты питания. В настоящее время преступление раскрыто.

■ 05.02 поступило сообщение от гр-на П., жителя д. Киевка, о том, что в вечернее время гр-н Т. причинил телесные повреждения трем гражданам.

■ 06.02 поступило сообщение по факту вымогательства денег неизвестными лицами в сумме 2000000 рублей у гр-на С., проживающего в с. Кочердык.

■ 06.02 поступил рапорт сотрудника полиции о том, что с июля по август 2016 года неустановленное лицо совершило хищение денежных средств в размере 150000 рублей с банковской карты гр-ки Т.

■ 07.02 поступило заявление от гр-на Ц., проживающего в п. Березовский, о том, что ему нанес удары по лицу гр-н К.

■ 07.02 гр-н О., житель с. Октябрьское, угрожал расправой своей жене и при этом демонстрировал нож.

■ 11.02 поступило сообщение от гр-на А., жителя д. Аминово, о том, что ему по телефону угрожал расправой его сын.

■ 11.02 поступило сообщение от гр-на Ш., жителя д. Барсучье, о том, что гр-н Ш. проткнул ему вилами ногу.

■ 13.02 поступило заявление от гр-ки В. о том, что ее ныне покойный брат заключил договор купли-продажи своей квартиры с риэлтором, но денежные средства в сумме 453000 рублей за продажу квартиры не поступили.

■ 14.02 в пять часов утра в дежурную часть позвонил гр-н К., проживающий в д. Сосновенькое, и сообщил о том, что к нему в дом стучатся неизвестные ему люди.

■ 14.02 около 13 часов жительница с. Октябрьское гр-ка С. обнаружила у себя дома хищение личного имущества: телевизора, посуды, сумки с инструментами, две музыкальные колонки.

Сообщения подготовила
Надежда ЛЕТОВА

Ответственность за уклонение от уплаты алиментов

В статье 157 УК РФ предусмотрена ответственность за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей, то есть, за уклонение от уплаты алиментов. Данная статья состоит из двух частей и предусматривает уголовную ответственность за два самостоятельных состава преступления:

⇒ злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста;

⇒ злостное уклонение совершеннолетних трудоспособных детей от уплаты по решению суда средств на содержание нетрудоспособных родителей.

Как показывает анализ судебной практики, большую часть подсудимых по статье 157 УК РФ составляют уклоняющиеся от уплаты алиментов трудоспособные, однако не желающие работать лица, существующие за счет случайных заработков или работающие неофициально.

Многие должники ошибочно полагают, что отсутствие официального заработка обеспечит им возможность избежать обязанности по уплате алиментов. Однако, это не так.

Президиум Верховного Суда РФ указал, что обязанность совершеннолетних детей по содержанию нетрудоспособных родителей носит безусловный характер и не может связываться с наличием или отсутствием у детей постоянного дохода.

Данный вывод одинаково распространяется и на обязанность трудоспособных

родителей по содержанию нетрудоспособных детей.

Уклонение от содержания детей и родителей заключается в категорическом отказе выполнять решение судьи о взыскании алиментов или в активных действиях, свидетельствующих о таком уклонении.

Нетрудоспособными родителями (усыновителями) признаются лица: женщины по достижении 55 лет, мужчины — 60 лет, а также лица, признанные в установленном порядке инвалидами 1-й или 2-й группы. При взыскании средств на содержание родителей не имеет значения факт получения ими пенсии. Однако данное обстоятельство учитывается при установлении размера взыскиваемых средств.

Должником в данном случае будет трудоспособное лицо, являющееся сыном или дочерью лица (указанного в свидетельстве о рождении ребенка), в пользу которого решением суда подлежат взысканию средства. В то же время, согласно ч. 5 ст. 87 Семейного кодекса, дети могут быть освобождены от обязанности по содержанию своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей, если судом будет установлено, что родители уклонялись от выполнения родительских



обязанностей.

Началом уклонения от уплаты средств на содержание детей (нетрудоспособных родителей) считается день, когда после внесения последнего платежа по решению суда лицо обязано было осуществить следующий платеж, но этого не сделало (в ситуации, когда лицо первоначально платило алименты), либо с момента, указанного во вступившем в законную силу решении суда (если после решения суда лицо так и не платило алименты).

Вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении плательщика алиментов решается службой судебных приставов.

Совершение преступления, предусмотренного ст. 157 УК РФ, наказывается исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на тот же срок, либо лишением свободы на срок до одного года.

В случае, если осужденный должник отбывает или отбыл назначенное судом наказание, но при этом продолжает уклоняться от уплаты алиментов, он подлежит уголовной ответственности за новое преступление, предусмотренное ст. 157 УК РФ.

Вячеслав ГАВРИЛОВ, прокурор
района, советник юстиции

Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку, тещу **ЯКИМЕНКО Людмилу Григорьевну** поздравляем с юбилейным днем рождения!

*Нет на земле дороже и роднее
Той женщины, что мамой все зовут,
Она всегда теплом своим согреет,
Придет на помощь как надежный друг.
Судить и спорить никогда не станет,
Ведь на ошибках учимся мы все,
А главное, любить не перестанет,
Спасибо, мамочка, за это все тебе!
За то, что жизнь однажды подарила,
Сносила шалости, капризы все, любя.
Смотреть на мир с улыбкой научила,
Я искренне благодарю тебя.
Пусть жизнь твою ничто не омрачает:
Ни хмурый день, ни тяжкий груз забот,
Обходят стороной невзгоды и печали,
Пусть лето ясное в душе твоей живет.
Твой день рождения для нас — отличный случай,
Чтоб светлые слова тебе сказать:
На свете не бывает мамы лучше,
И во Вселенной лучше мамы не сыскать!*
Светлана, Валерий

Дорогую, любимую бабулю **ЯКИМЕНКО Людмилу Григорьевну** поздравляем с юбилейным днем рождения!

*Наша родная, любимая бабушка,
Славная, незаменимая.
С днем рожденья тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем.
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой, доброй и нежной такой!
Целую твои добрые, славные руки.
С любовью к тебе, твои внуки!*
Евгений, Ксения



Дорогую сватьгу **ЯКИМЕНКО Людмилу Григорьевну** поздравляем с днем рождения!

*С юбилеем поздравляем,
Жизнь еще вся впереди,
Мы здоровья Вам желаем,
Счастья, веры и любви.
Внуки пусть приносят счастье,
Дети пусть несут цветы.
Пусть обходит Вас ненастье,
Вознаградятся все труды!*
Александр и Елена



Дорогого, любимого отца, дедушку и прадедушку **ШАМИНА Леонида Кузьмича** поздравляем с юбилеем!

*Идут вдаль года, не отправившись их вспять,
То круглые даты, то нет.
Сегодня солидные «семьдесят пять» —
Венчание прожитых лет.
Пусть будет на сердце спокойно всегда,
Пусть этот большой юбилей
В себе сомневаться не даст никогда,
А сделает только мудрей.
Хотим и любви, и добра пожелать,
И мира, и радостных глаз,
Сегодня солидные «семьдесят пять»
Пусть памятные станут для нас.*
Твоя семья



Любимого, дорогого сына **НЕЗНАНОВА Виктора Ивановича** поздравляю с юбилейным днем рождения!

*Пусть тебя хранит Господь
От всякой беды,
Пусть тебя хранит Господь
От мелкой суеты.
И дай тебе Господь
Всей полной меры счастья.
Пожелать, чтоб каждый час
Только радовал ты нас!
С днем рождения, сынок!*
Любящая тебя мама



Дорогого, любимого папу, дедушку **НЕЗНАНОВА Виктора Ивановича** поздравляем с юбилеем!

*Шальная молодость, где ты теперь?
Распахиваешь внукам свою дверь.
В их звонких голосах теперь живешь,
И в душах юных соловьем поешь.
Тебе, отец, сегодня 60,
Года о мудрости житейской говорят,
О следе, что оставил на земле,
О той заботе, что дарил семье.
Не огорчает возраст пусть ничуть,
А седина не навеивает грусть,
Энергии поток пусть будет вскружен,
Ведь ты любим! И всем нам очень нужен!*
Наталья, Андрей, Александр, Алена и Савелий.



Поздравляем!

Дорогого, любимого мужа **ЮГАНОВА Сергея Александровича** поздравляем с днем рождения!

*Здоровья крепкого желаем
И легких жизненных дорог.
И пусть всегда, благословляя,
Тебя хранит твой ангелок!*
Жена Мария, семьи Широковых, Лихачевых

СЕРЫШЕВА Валерия Ивановича, ШМИДТ Соломию Ивановну, ЛЕВИНСКУЮ Зинаиду Александровну, КУПЛЕВАЦКУЮ Валентину Федоровну, БАРАНОВА Ивана Васильевича и ФАЙЗУЛИНУ Рахилу Муллагалеевну поздравляем с юбилейным днем рождения!

*Пусть жизнь Вам дарит самые
Прекрасные мгновения.
Желаем только радости
И счастья, с днем рождения!*
**Районный Совет ветеранов
и организация «Память сердца»**

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду на 10 лет земельного участка площадью 1323 кв.м из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Аэродромная д.10, Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18.
Тел.: 8(35158) 5-18-72 или 5-20-53

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Октябрьского муниципального района Челябинской области извещает о предоставлении в аренду сроком на 5 лет земельного участка с кадастровым номером 74:17:1004063:17, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, дом 23, для размещения мини-рынка общей площадью 1094 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 36.
Тел.: 8 (35158) 5-20-08 или 5-34-53

Администрация Лысковского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 15 лет земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения Лысковского сельского поселения, с кадастровым номером: 74:17:000000:2567, для производства сельскохозяйственной продукции, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 3,2 км. по направлению на юго-восток о с. Лысково, площадью 7850000 кв.м. Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Лысково, ул. Центральная, д. 1. Тел. 8(35158)34-2-43 или 34-2-21.

С Уважением и БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Дорогая редакция!

Мы, жители г. Загребино и г. Лафетное, хотим через местную газету выразить огромную благодарность главе Кочердыковского сельского поселения Евгению Владимировичу Гаврилюк за помощь в обеспечении транспортного средства по очистке дорог в зимнее время. Хотим отметить ИП Саенко Андрея Викторовича и сказать ему огромное спасибо за обслуживание дороги Кочердык-Загребино-Лафетное.

Этот человек болеет за народ и содержание дороги. В бурю и в ночь, не щадя своего личного времени, мы всегда видим с огоньками его трактор. В любое время наша дорога в отличном состоянии, а раньше с этим было множество проблем.

От имени жителей, депутат Кочердыковского с/п Владимир ШАТИЛИН

Поздравляем!

Любимую жену, маму **ЗВЕРЕВУ Санию Сирашитдиновну** поздравляем с юбилеем!

*Дарят пятерки на удачу года —
Пусть остается душа молода,
И никогда не подводит здоровье,
Близкие люди согреют любовью!
Пусть украшают цветы юбилей,
Станет на сердце сегодня теплей,
В доме пусть будет все в полном порядке,
Жить хорошо, неизменно — в достатке!
Богрой улыбки, сияющих глаз,
Радость приносит пускай каждый час,
Добрых вестей, и мечты исполнения,
И в замечательном быть настроении!*
Муж, дети

Любимую бабушку **ЗВЕРЕВУ Санию Сирашитдиновну** поздравляем с юбилеем!

*Самая добрая в мире ворчунья,
И кулинарная суперколдунья,
И мастерица давать наставления,
Лучшая бабушка, в свой день рождения!
Будь же, родная моя, энергичной,
Всех самочувствием радуй отличным,
Так же волшебю всегда улыбайся
И симпатичной такой оставайся.
Светятся счастьем сто лет пускай глазки,
Чтобы твои наставленья и сказки,
Глядя ладошками нежные руки,
Слушать могли наши дети и внуки!*
Вадим, Маргарита

Дорогую, любимую маму, бабушку **КАЛГАНОВУ Екатерину Евдокимовну** поздравляем с юбилеем!

*Дорогая, милая, родная!
Много разных пожеланий
Прими от внуков и детей.
Будь здорова, не грусти, не хворай.
Своим ласковым взглядом
Нам сердца согревай!*
Любящие тебя сын Владимир и его семья

Дорогую маму, бабушку, прабабушку **КАЛГАНОВУ Екатерину Евдокимовну** поздравляем с 85-летним юбилеем!

*Ты приносишь радость людям и семье,
И спешим как в детстве мы к тебе.
Поддержать ты сможешь, душу обогреть,
Дать в себя поверить, сердцем пожелать!
Выразить так трудно всю любовь словами,
Говорим спасибо мы любимой маме,
За твою заботу, чуткость, доброту,
И ночей бессонных, глинных череду!
Мамочка, родная, поздравляем мы,
Счастье, что тобою были рождены!
Будь всегда здоровой и счастливой тоже,
На тебя хотим мы быть во всем похожи!*
**Дочери Людмила, Зоя, зятьев Вячеслав,
Виктор, дети, внуки и правнуки.**

Дорогую, любимую мамочку **ЯКИМЕНКО Марию Даниловну** поздравляем с днем рождения!

*Желаем счастья, здоровья, долголетия!
Желаем здоровья и радостных лет,
Пусть каждый из дней будет солнцем согрет,
Пусть счастье живет в твоём доме всегда,
Пусть будет душа у тебя молода!*
Любящие тебя сын Геннадий и сноха Людмила.

Дорогую, любимую жену **ЯКИМЕНКО Людмилу Григорьевну** поздравляем с юбилеем!

*С юбилеем, дорогая, тебя поздравляю!
Дай Бог тебе хорошего здоровья,
Пусть в доме у тебя живет покой,
Согретый счастьем, радостью, любовью!
Желаю жить без грусти и печали,
И счастье, как ромашки собирать,
Чтоб трудности тебя не огорчали,
Желаю радоваться и не тосковать!*
Твой любящий муж Геннадий

Дорогую маму, бабушку **ЯКИМЕНКО Людмилу Григорьевну** поздравляем с юбилейным днем рождения!

*С юбилеем поздравляем мамочка, любя,
И желаем в этот день счастья для тебя,
Пусть удача светлая, освещает путь,
Радость бесконечная не даст уснуть.
С Юбилеем, мамочка, поздравляем мы,
Желаем чтоб исполнились все твои мечты,
Пусть здоровье крепкое радует тебя,
Бережет от горести вся твоя семья!*
Андрей, Евгения, Кирилл, Ирина

В животноводческой отрасли можно добиться хороших результатов, если в хозяйстве трудятся профессионалы своего дела, соблюдаются условия содержания поголовья крупного рогатого скота, кормовой базы и т.д.

«Ветеринарное око» не дремлет

Но не стоит забывать, что весомый вклад в копилку общего дела вносят и ветеринарные специалисты, стоящие на страже здоровья и благополучия животных. В разговоре с главным ветеринарным врачом района Муратом МАКИНЫМ, корреспондент «ОИ» узнал об итогах работы ветеринарной службы в 2016 году.

■? Мурат Мухамеджанович, хорошо известно, что даже одно животное, подхватившее заразную болезнь, может не только принести убытки предприятию, но и обернуться серьезными проблемами для всего района. Какая задача стоит перед ветеринарными специалистами?

— Главная задача ветеринарной службы района, а это 43 специалиста всех уровней: недопущение возникновения и распространения инфекционных заболеваний, опасных для человека и животных. Наша работа — это диагностическое обследование поголовья КРС, вакцинация, наблюдение за состоянием здоровья каждого животного, а в случае заболевания — лечебные мероприятия.

■? И работа, по-видимому, проведена большая?

— Учитывая тот факт, что в хозяйствах района на 1 января текущего года содержится 8240 голов крупного рогатого скота, а в частном секторе — 4426 голов КРС, мелкого рогатого скота 5530 голов, а также 480 лошадей и 3387 свиней, работы у ветеринаров хватает.

За 2016 год согласно плану было проведено 58104 диагностических исследований, из них, на туберкулез КРС было исследовано 46863 головы, на туберкулез лошадей 651 голова, на гиподерматоз — 10590 голов крупного рогатого скота. Были взяты пробы крови у 45523 голов КРС, в частности для лабораторных, диагностических исследований: на бруцеллез КРС — 17035 голов, на лейкоз — 21888 голов, на лептоспироз — 950 голов. Плановому профилактическому исследованию на бруцеллез подверглись также овцы, проверено 4446 голов. На такие заболевания, как сеп, случная болезнь, на бруцеллез, инан взяты пробы крови у 658 лошадей. Кроме того, осуществлена профилактическая вакцинация, ревакцинация против инфекционных заболеваний: ящура, сибирской язвы, эмкара, бру-

целлэза, лептоспироза, пастереллэза, бешенства 105100 голов КРС, против чумы, рожи свиней 13650 голов, 18700 голов овец привито против сибирской язвы, ящура. Против бешенства, чумы собак — 3250 голов, бешенства кошек 2750 голов, против геморрагической болезни кроликов — 1250 голов.

В общей сложности в октябрьскую лабораторию поступило материала в количестве 65632 пробы. В прошлом году проведено всего исследований — 210041. С целью диагностики заболеваний животных, в том числе пчёл и рыб. Бактериологических исследований 1412, серологических — 205067, светомикроскопических — 469, патологоанатомических — 343, биохимических — 1499, биологических — 73, органолептических — 309, копрологических — 618 и других. В установленном порядке сообщения о результатах проведенных лабораторных исследований отправлены учреждениям, частным лицам, хозяйствам, предприятиям и организациям, приславшим материал, и, следовательно, выданы соответствующие заключения и рекомендации.

■? Мурат Мухамеджанович, ветеринарные специалисты подвергают тщательному исследованию все животноводческое сырье и не только?

— Да, ветеринарная служба следит и за тем, чтобы на стол потребителю поступала качественная и безопасная продукция. Специалисты отдела ветеринарно-санитарной экспертизы ответственно выполняют свою работу. В прошлом году осмотрено и допущено к убою 2541 голова КРС, 1311 голов свиней, 861 голова мелкого рогатого скота и 30 лошадей. Вся продукция пошла на реализацию без ограничений. Не было обнаружено случаев поражения внутренних органов эхинококкозом.

Всего за 2016 год в Октябрьской ветлаборатории было исследовано 228 туш, все поступившие туши от вынужденно забытых 228 голов крупного рогатого скота.

За профессиональной фразой «эпизодическое благополучие» стоит большая работа и октябрьские ветеринарные работники — это настоящие профессионалы, которые несут службу на благо жителей района и сельскохозяйственной отрасли в целом.

Лариса КЛАММ

Депутатские приемы продолжаются

В Октябрьском местном отделении партии «Единая Россия», в депутатском Центре, состоялся прием граждан, который провел депутат ЗСО Николай Янов.

На прием к нему пришли пять человек. Пенсионер из села Октябрьского обратился за помощью в присвоении ему статуса «Дети погибших защитников Отечества». В Управлении социальной защиты населения он получил отказ, т.к. с самого рождения воспитывался в детских домах и никогда не знал своих родителей. В связи с этим он не может доказать, что они погибли во время войны, а следовательно, не имеет право на присвоение данного статуса и получение льготы. Просит помочь в этом вопросе депутата.

Большую часть обращений, поступающих к Николаю Янову, составляют те, что касаются вопросов социальной политики. Заведующая детским садом из села Большевикольское просит помочь в приобретении кроватей, матрасов и постельных принадлежностей для детского сада. Директор Маякского Дома культуры — в приобретении музыкальной аппаратуры.

Руководитель соццентра пригласила Николая Янова принять участие в организации и проведении мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества и Международному женскому дню 8-го марта. Н. Янов принял приглашение и выделил денежные средства на проведение этих мероприятий.

Во время приема граждан депутату ЗСО было вручено Благодарственное письмо от директора и педагогов Подовинновской средней школы за оказанную помощь в приобретении видеопроектора и экрана к нему для кабинета русского языка и литературы.

Все поступившие в этот день обращения были внимательно выслушаны, зарегистрированы и взяты под личный контроль Николая Янова.

Оксана ПОТЕХА, руководитель депутатского Центра м/о партии «ЕР»

У НАС ПОБЫВАЛА ВЕРКА СЕРДЮЧКА

14 февраля на День влюбленных в "BARE CAT" желающих отдохнуть и культурно провести время ждал некий сюрприз, который уготовила своим гостям хозяйка заведения Оксана Белоусова.

Она пригласила на праздник артиста Андрея Шишко, выступающего в образе столь любимой всеми Верки Сердючки. Это единственный артист в Челябинской области, работающий по лицензии, и имеющий право выступать в этой роли. Двойника и впрямь не отличить от знаменитой Сердючки, и внешний облик, и манеры, и голос — все соответствует оригиналу.

В течение 3,5 часов Андрей Шишко заряжал зал своей необычной энергетикой, пел песни, шутил, танцевал, участвовал в конкурсах вместе с гостями заведения. На память об этом вечере состоялась фотосессия, каждому гостю хотелось сфотографироваться вместе с Веркой Сердючкой. Такая встреча,



можно сказать, подарок Судьбы. Судя по отзывам посетителей (а их было около 60 человек), они

действительно прекрасно отдохнули в этот день и получили массу приятных впечатлений.

Столь необычные встречи для своих гостей хозяйка заведения планирует продолжать и в дальнейшем, считая, что таким образом у сельского жителя появится возможность увидеть вочию выступление популярных артистов, пусть и двойников.

Письмо в газету

Дорогие мои земляки

Добрый день, дорогая редакция газеты «Октябрьская искра». В очередной раз я пишу заметку о ветеране труда нашего поселения. Это моя любимая тема, можно сказать, хобби. Евгения Никитична Тофан родилась в 1937 году 17 февраля в Белоруссии. 1940 году родители переехали в Челябинскую область в деревню Зыково. В 1944 году она пошла в школу в 1 класс. В Зыково была начальная школа и поэтому после окончания четвертого класса она поехала в с. Подовинное. Училась с 5 по 7 класс, а в Каракульской школе окончила 8-ой. Училась хорошо, но за учение нужно было платить, и поэтому не пришлось заканчивать 9-10 кл., да и семья была большая, надо было получить профессию. Поехала учиться в Сосновскую школу бухгалтеров. Через год, успешно закончив учебу, возвратилась в д. Зыково. Здесь у нее в 17 лет началась трудовая деятельность. Работала Евгения в колхозе «Красный Урал».

В 1957 году к-з «Красный Урал» передали в совхоз «Подовинный», и Евгению направили на повышение квалификации. После учебы работала она бухгалтером на отделении



д. Спорное, затем в 1958 году была переведена на 2 отделение совхоза (Харлуши). Здесь она и встретила свою любовь, молодого парня, Васю Тофан, за которого вышла замуж. У них родились трое детей, 2 сына и дочь. До 1970 года жила семья Тофан в д. Харлуши, а потом переехали жить в с. Подовинное. Все трое детей окончили Подовинновскую среднюю школу. Старший сын Сергей, после окончания школы закончил Троицкий техникум механизации сельского хозяйства, сейчас работает и живет в селе Подовинное. Второй сын Александр закончил Челябинский сельскохозяйственный институт, живет и работает тоже в с. Подовинное. Дочь Татьяна закончила педагогический институт в г. Челябинске, живет и работает в с. Подовинное. Евгения Никитична говорит, что ее дети сумели найти дорогу в жизни благодаря их достойному воспитанию, в семье с детства приучали к ответственности и в школе, и дома.

Евгения Никитична 21 год проработала в главной конторе совхоза Подовинный в должности замести-

теля гл.бухгалтера до выхода на пенсию. В 1992 году она ушла на заслуженный отдых. Она была награждена медалью «Ветеран труда» Федерального значения. Имеет грамоты, благодарности за свой труд. Трудовой стаж ее составляет 42 года. Евгения Никитична не только трудилась, но и училась. Закончила Подовинновскую вечернюю школу, затем Троицкий сельскохозяйственный техникум по специальности бухгалтер. Вместе с супругом Василием они прожили 58 счастливых лет, рука об руку прошли по жизни. У них пять внуков и 9 правнуков. Свое 80-летие она встретила в кругу своей большой и дружной семьи. В этот день звучало много поздравлений и пожеланий в ее честь. Главное из них — за здоровье, за долголетие! Мы, Совет ветеранов и женский совет, желаем Евгении Никитичне здоровья, любви близких и долгих лет жизни.

Людмила ВАНЮКОВА,
по просьбе Совета ветеранов Подовинновского поселения.



О ЖИВОТНЫХ С ЛЮБОВЬЮ!

Мой любимец Сергей



Сколько еще дел не сделано!
А сколько еще предстоит
не сделать!

Я — Ирина БАУЭР, учусь во 2 классе. У меня есть любимец кот «Сергей». Ему 4 года, я нашла его совсем маленьким на улице под дождем. Он был промокшим и голодным, мы его забрали домой. И теперь он наш любимец.

Сергей любит нежиться и спать рядом со мною.

Вот такая у нас Василиса



У нас дома живет кошка Василиса. Она — самая обычная, серая. Нам ее принесли очень маленьким котеночком наши знакомые. Теперь уже нашей Васюте 2 года. Она у нас домоседка — всегда встречает нас у дверей.

Наша Васюта два раза участвовала на выставке домашних животных в РДК, где получала подарки. Васечка очень хорошо ловит мышей, летом это ее самое любимое занятие. А сейчас, зимой, дома играет с детьми в догонялки. Сначала они ее догоняют, а потом она их ловит за ноги. Мы очень любим свою кошку.

Ксения ШИКАРЕВА

Они такие разные, но такие любимые

Добрый день, уважаемая редакция. Меня зовут Захар ЛУКЬЯНОВ. Мне 10 лет. Хочу рассказать вам о своих питомцах. Когда мы жили в городе Тынде, у нас была небольшая комната в общежитии, но мне всегда хотелось за кем-нибудь ухаживать. И тут маме ученики подарили хомячков. Когда она принесла домой банку с ватой, я не сразу их разглядел. Это были такие белые комочки, что их и незаметно было. При первом знакомстве один меня укусил, но потом, когда я стал кормить их, гладить, они уже не боялись и разрешали себя брать на руки. Со временем у нас появились абрикосовый и черный хомячки. Я не только ухаживал за ними, но мне было интересно, могут ли у пары белого и черного хомячков получиться хомячки-долматинцы. Маленьких хомячков я тоже дарил друзьям и знакомым. Потом у нас появился котенок Тихон и он, на удивление, тоже играл с хомячками. Мы много фотографировали, как они спят вместе.



На одно из дней рождения мама мне дарила попугая карелу Гешу. Она очень любила сидеть на зеркале и петь, когда включали магнитофон. Но так как мы очень любили своих питомцев, мы не держали их в клетках. Геша свободно летала по комнате, хомячки бегали по полу и в домик заходили только спать. При наступлении весны наша Геша улетела в форточку. Тихон вырос большим котом, и после того, как пожил в доме на земле, ему тяжело было возвращаться в городскую маленькую комнату. А хомячков, после того как, они перегрызли дубленку, выпускное платье сестры, и еще много разных вещей, мы раздали.

Когда мы переехали в квартиру, я стал маму просить купить собаку. Она согласилась, и мы, купив книжку о всех породах собак, стали выбирать. Уже не помню, почему мы остановились на мопсах, но это теперь моя самая большая любовь. Мы утром спорили, кто пойдет гулять с Женовой. И я сам одевался, чтобы быть первым. Помню, что соседи удивлялись, что я такой маленький и так рано гулял с собакой вокруг дома. У меня появилось много подружек, так как всем девчонкам хотелось погладить или поводить Женеву на поводке. Это такая умная и понятливая порода. Когда она видела, что я подхожу к дверям обуваться, она тоже подходила и смотрела на меня. Если я говорил «Дома», она разворачивалась и уходила, если говорил «Идем гулять», она очень радовалась. С ней мы ездили на выставки, где она занимала призовые места и нам давали грамоту и медаль. Потом мы еще купили мальчику мопса с красивым именем Монтес Аурис Юджин Гран При. Но Юджин своенравный оказался. Любит и слушается только маму. Когда мы ездили в отпуск к бабушке, то всегда брали их с собой. Наши мопсы и на самолете летали, и на поезде ездили. Мы без них — никуда. Такие большие, говорящие глаза разве можно оставлять одни. Вот и на озеро мы их все время берем с собой, хотя из-за особенностей шкуры (а они сильно намокают, «как губка», и очень долго сохнут) им тяжело плавать.



Но если видят, что я иду купаться, то все равно будут идти в воду и пытаться плыть следом.

На одной из выставок собак мы увидели необычную породу. Это была длинная, на коротких лапах, с большими ушами и без хвоста рыжего цвета собака. Вроде ничего красивого, но ведь чем-то заинтересовала. Я стал в Интернете искать про нее информацию. Оказывается, это очень древняя английская порода, на ней (по легенде) эльфы катались и подарили ее детям, чтобы те пасти овец. Теперь она считается пастушьей породой и ее сама английская королева разводит.

И недавно у нас появилась такая собака породы вельш корги пемброк. Звать ее Рита Гламур Шарм, это совершенно другая по характеру собака. Привыкший к послушанию мопсов, я удивлялся, что Рита такая упрямая. Она не заходила домой по моей команде, а только когда сама этого захочет. Она не лезет под руки гладиться, а просто уходит на коврик. Нам пришлось привыкать, что у нас собаки совсем разные по характеру, манерам, запросам. Но, что мне нравится, она очень любит других собак. И своих мопсов, и мимо проходящих овчарок, и простых дворняжек. Иногда мне кажется, что те собаки сами удивляются ее бесстрашию.

Я очень рад, что у меня уже есть опыт в общении с таким количеством домашних животных, что у меня есть возможность не только ухаживать за ними, но и наблюдать, сравнивать их образы жизни.

Может в будущем я свяжу свою профессию с животными.

Люблю не только животных, но и птиц



Михаил ПЕТРАКОВ выслал на конкурс несколько фотографий. Его овчарка, красавица Линда, уже была опубликована в газете на первой полосе в № 12 от 18 февраля. Но Михаил рассказал нам в своем послании, что он очень любит не только животных, но и птиц, особенно голубей. С ними он выступал на разных ярмарках и выставках, за что имеет Кубок, медали и грамоты. Это подтверждается на фото.

И еще, он выслал фотографию мамингого любимца — кота «Нюхаря» и желает, чтобы с ним познакомилась читательница. Мы выполняем его просьбу.



Моего кота зовут Мурзик

Он любит гулять, спать и кушать, еще он любит играть со мной и с другими котами. Он часто охраняет меня, всегда ходит за мной. Я его очень люблю, и он меня очень любит. Иногда он обежается на меня. Или я на него, но несмотря на это, мы прощаем друг друга.

Залина ЧЕРНОШТАНОВА



Наш фотоконкурс продолжается. ВСЕ материалы, присланные в редакцию, будут опубликованы в очередных номерах газеты.

МАСЛЕНИЦА, БЛИН!



И зазвучала песня веселая, задорная, под нее ноги сами в пляс пустились. А затем Емеля затеял устроить: Хотите, мол, самовар вскипятить, так для начала бревно распилили, дров наколите. И тут же на его призыв добры молодцы сыскались, засучив рукава, по-хозяйски за пилу взялись. И вскоре задымилась самовары, зашипели. Говорят, один из молодецков проворнее всех оказался — кличут его Алексеем Никитиным, и дрова он, мол, быстрее всех наколот, и самовар разжег.

А скоморохи тем часом в народ пошли, щедро блинами людей стали угощать. А блины-то у них непростые, не зря говорят, кто на Масленицу блин съест, весь год для него удачным будет. Многие в этот день блинчики испробовали, аж пальчики после них облизывали, столь вкусными они были. А напекли их гостям на праздник три мастерицы: Татьяна Калинина, Сания Никишина и Галина Кравченко. Спасибо им за угощения!

Хоть и пришли мы зиму провожать, а Дед Мороз со Снегурочкой никак не хотели с нами расставаться. Вот и в прощальный день все заигрывали с народом, угощения им в честь праздника принесли: прянички, конфеты, бублики для пригожей публики. От сладостей гости, конечно, не отказывались, но все равно пожелали Деду Морозу уступить место Весне. Устали, мол, от ветров, да холодов, по солнышку со-

скутились. Вот только ребята все было ни о чем, видели бы вы, как они резвились и озорничали на горке, понимая, что это последние их зимние забавы, ведь тает горка, тает с каждым днем...

А праздник все набирал ход: по одну сторону площади самовары важно кипят, возле них народ толпится, желая горячего ароматного чая испить, по другую — дымок, да запах от жареных аппетитных шашлыков людей к себе манит, зазывает. Разделился народ: кто в народных забавах, да конкурсах разных участвует, кто в спортивных состязаниях. А на сцене автоклуба — свои игры. Аукцион «Кот в мешке» выиграли мама с дочкой Наталья и Света Казанцевы, выкупив его за 300 рублей. В мешке и впрямь кот оказался, Мурзилкой его решили назвать. Имя куклы Любови Шолохова отгадала. «Зоя», — говорит, — ее зовут». А самая старинная монета у Олега Филимонова оказалась.

В конкурсе частушечников очень много нашей детворы участвовало. Все призы им достались. А какие бои дети с мешками на бревне вели! На совесть билась, по-богатырски. Ой, да чем только народ не занимался: и на ходулях бегали, и в мешках, и в игре-эстафете участвовали, и косы заплетали, и в «обнималки» играли. Думаете, устали? Не-еет! Даже когда праздник подошел к концу, на площадке «Народные забавы», которую организовали клубные работники Октябрьского СДК, детвора вовсю еще резвилась, расходиться не желала.

Активное участие при-

няли сельчане в этом году и в изготовлении масленичного чучела. Три семьи были награждены на конкурсе: Аксеновы, Кузнецовы и Козины. А главное соломенное чучело помогла работникам культуры готовить Мария Хрулева. Она и на празднике была чуть ли не самой активной: и косы заплетала, и частушки пела, и в конкурсах участвовала. Ай да, Мария, ай да, молодец!

Впервые в этом году в Масленицу приняло участие много молодежи. В театрализованном представлении была задействована студийная группа народного театра кукол: Настя Потеха, Галя Горожанкина, Таня Бурова, Надя Дроздова — скоморохи, Снежана Наливайченко — Зима, Александр Недолужко — Дед Мороз, Андрей Буров, — он же Емеля, скоморох, Масленица.

Украсили «Проводы зимы» анкальные ансамбли «Уралочка», «Мелодия» (руководитель Ольга Солонская).

Большую помощь в организации и подготовке народного праздника оказали члены общественной организации «Молодая гвардия» под руководством

Николая Диденко. Эти активные ребята выносили и устанавливали все декорации, игровые реквизиты, обустроили конкурсные площадки. И по окончании праздника также помогли навести на площади полные порядки.

... А завершилась Масленица, как водится, сжиганием Чучела, да народным хороводом с приговариванием: «Гори-гори ясно, чтобы не погасло, чтобы все метели разом улетели...» Вот так дружно, радостно, весело проводили мы Зиму, рас-



пахнувших своими душой навстречу Весне!

Фоторепортаж Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ



Семья Казанцевых выиграла на аукционе «Кот в мешке»



Чучел готовили сельчане



Самовары кипят, народ заманивают



Бои с мешками



Молодая гвардия



Народные забавы. Эта площадка была самой массовой



А блины-то непростые-масленичные!



Поздравляем!

Дорогую, любимую жену **ГАФАРОВУ Наталью** поздравляю с 8-м Марта!

С Женским днем тебя поздравляю,
Всего самого наилучшего желаю,
Счастлива живи, дорога,
Будь здорова, моя родная!
Пусть будет жизнь твоя красива!
Ты мной всегда будешь любима!!!

Любящий тебя муж Антон



Дорогую, любимую жену, маму, бабушку **ВОЛКОВУ Веру Павловну** поздравляем с юбилеем!
Здоровья крепкого желаем
На много-много лет вперед.
Пусть ангел твой вас охраняет
И все невзгоды заберет.

Любящие тебя муж, дети и внуки



Реклама. Объявление

КАЖДУЮ СРЕДУ
с 10.00 до 17.00
в «Глобусе»
на ул. Восточной,
45 Б

БРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ
высшей категории
проверит зрение,
а также изготовит
очки любой
сложности,

**мягкая
контактная
коррекция**

КОМБИКОРМА
БОЛЕЕ 30 НАИМЕНОВАНИЙ
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ С/Х ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ.

кормосмесь 280 руб./мешок с. Октябрьское
корм для свиней 10,86 руб./кг ул. Строителей, д. 17А
корм для птицы 11,33 руб./кг
отруби пшеничные 120 руб./мешок Тел. 8-932-014-18-06
Ракушка морская 150 руб./10 кг

www.kzk.fiu.ru e-mail:ooo-kzk@mail.ru

**ОКТАБРЬСКАЯ ИНКУБАТОРНАЯ
СТАНЦИЯ** принимает предоплату
на суточный молодняк птицы
по ценам:

- Бройлеры — 55 руб.
- Курочки (красные) — 55 руб.
- Петушки — 20 руб.
- Утка-бройлер СТАР-53 — 90 руб.

Оказываем услуги по инкубации
давальческого яйца.

Тел. 5-11-38,
8-951-444-09-09
с. Октябрьское,
ул. Восточная, 48

**Огромный выбор мягкой
и корпусной мебели • ковров
• ковровых покрытий
• мягкая мебель**
на любой вкус и цвет
под заказ по вашим размерам.

КРЕДИТ

«САЛОН МЕБЕЛИ»,
магазин
«Популярный»,
ул. Восточная, 49.
Тел. 8-952-50-51-333

Быстро, качественно, недорого!!!

Магазин «ГЛОБУС» приглашает
покупателей на большое
поступление товара к 8 Марта!

В наличии: ✓ одежда ✓ обувь ✓ шторы,
тюль ✓ мобильные телефоны
✓ золотые изделия ✓ очки, оправы.

КУПЛЮ
МЯСО для вынужденного
забоа + КРС живым
весом.
Тел.: 8-951-461-92-51

ТРЕБУЮТСЯ
КФХ требуются
на работу:
▶ механизаторы,
▶ водители
▶ автоэлектрик-аккумуляторщик
▶ сварщик.
Обр.: 8-902-606-71-22

**ПРОДАМ
КОМПЬЮТЕР; ЖК
монитор, системный
блок, колонки,
ксерокс+принтер
+сканер.
Привезу, установлю,
подключу. Цена 13900.
Тел. 8-910-736-22-00.**

ЗАКУП

**Закупаем
МЯСО** у населения.
Тел: 8-922-739-51-64,
8-9000-63-15-84
Александр Михайлович

ЗАКУП МЯСА
(любого), можно живность
Тел. 8-922-735-05-25

ЗАКУП МЯСА
Тел. 8-951-772-05-15,
5-13-60.

Закуп мяса
Тел. 8-932-306-98-28,
39-3-09

**Закуп
домашнего мяса.
ДОРОГО!** (с 10.00 до 17.00)
Тел. 8-902-600-06-66

РАЗНОЕ

**ТЕПЛИЦЫ,
АВТОНАВЕСЫ,
ЗАБОРЫ,
ВОРОТА.**
Тел. 8-904-944-04-10.

**КОМБИКОРМ,
КОРМОСМЕСЬ,
ОТРУБИ, ЗЕРНО.
КОРМА ДЛЯ СОБАК.**
ул. Восточная, 102
Тел. для справок:
8-951-473-64-80

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ.
НЕДОРОГО!**
Тел. 8-951-801-66-19
Пенсионерам скидка

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ.**
Быстро! Качественно!
Дешево!
Тел. 8-908-703-23-50.

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ.**
Скидка 10%.
Тел. 8-912-083-11-27
Алексей

**Ремонт
швейных машин
и бытовой техники**
Тел.: 8-912-402-58-99.

ПРОДАМ

✓ **Мед!**
С пасеки В.А. Дмитриева.
3 л-1000 руб. Возможна
доставка!
Тел.: 8-951-807-84-28.

✓ **Дом** в с. Каракульское,
S-64 кв.м.
Тел.: 8-952-514-30-47.

✓ **2-х комнатную квар-
тиру,** S-43 кв.м, в с. Ок-
тябрьское, ул. Тельмана,
10 (второй этаж).
Тел.: 8-951-456-45-65.

✓ **3-х комнатную квар-
тиру** в с.Кочердык. Дом
на двух хозяев. В доме газ,
вода, отопление печное.
Общая S-80 м2. Имеется:
погреб, баня, гараж, летняя
кухня, 2 огорода, большая
ограда. Документы готовы.
Тел.: 8-912-312-96-30
Дмитрий.

✓ **Полуторку,** 2-ой этаж.
Ухоженную.
Тел.: 8-963-084-82-13
(звонить с 9.00 до 17.00).

✓ **Дом** деревянный у озе-
ра, обложенный кирпи-
чом, S-82 м2, огород 12
соток. Газ, вода, канализа-
ция с. Подовинное.
Тел. 8-982-278-53-20.

✓ **Поросят.**
Тел.: 8-951-804-03-99.

✓ **Банную печь** (8-10
мм). Доставка.
Тел.: 8-919-158-96-20.

✓ **Кобылу,** 9 лет (серая,
рабочая).
Тел.: 8-908-046-79-80.

✓ **3-х комнатную квар-
тиру,** 1-ый этаж по ул.
Набережная, 15. Есть га-
раж.
Тел.: 8-951-449-00-50.

✓ **2-х комнатную квар-
тиру** на земле в с. Ок-
тябрьское. Цена 420 тыс.
руб.
Тел.: 8-951-468-68-01.

✓ **СРОЧНО!** Дом на зем-
ле. S-100 кв.м. Все есть!
Тел.: 8-90-80-59-64-68.

**ПРОДАМ
ШПАЛЫ
б/у.**
Доставка/разгрузка
Тел. 8-912-774-28-80.

**РИТУАЛЬНЫЙ
МАГАЗИН**
переехал с ул. Восточ-
ная, 94 на ул. Строи-
телей, 17 А (Т.Б. Орбита).
Принимаем
заказы
на памятники и
фото — керамику.
Тел. 8-912-305-38-40,
8-912-778-26-71.

**Впервые в с. Октябрьское 5 марта исключительно
только один день выставка-продажа
«ФЕСТИВАЛЬ МЕХА!»**

**Используйте
свой шанс
приобрести
новейшие
модели
2017 года!**

- Натуральные женские шубы
- Мутон от 20000 рублей
- Норка
- Зимнюю и демисезонную верхнюю одежду
- Женские дубленки
- Головные уборы.

Приходите мы Вас ждем в Доме Культуры с 9 до 17 часов.
Приятных Вам покупок!

УГОЛЬ. ДРОВА
Тел. 8-951-815-85-07, 8 951 470 36 33

**МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
КОМИССИЯ 30 000 р.**
ЮжУралФинанс
кредитные
потребительский
кооператив

- строительство, покупка
- фиксированная комиссия
- юридическое сопровождение

8 351 223-74-73
yuf74@mail.ru

ООО «ПРОСТОР»
ЗАКУПАЕМ ЗЕРНОВЫЕ КУЛЬТУРЫ
на собственное производство: пшеницу, ячмень, рожь,
кукуруза, горох. Вывозим своим автотранспортом.
Предоплата за объем 100%.
ЗВОНИТЕ! Тел.: 8-912-675-24-17.

ПРОИЗВОДСТВО ПРОФНАСТИЛА

- *Профнастиа и металл очерепица любой марки и любого размера от 460 лист
- *Профнастиа некаждиция * Евроштакетник
- *Сайддинг металлический и виниловый
- *Металлопрокат (профтруба, арматура, уголки и т.д.) * Водосточные системы * Цемент
- * Утеплитель ОСБ ГКЛ
- * Асбестоцемент (любые элементы под ваш заказ) * Поликарбонат и теплицы
- *Товары для внутренней отделки

Низкие цены. Скидки. Доставка
с. Октябрьское, ул. Восточная, 32 автогараж №4
Тел. 8-922-74-0000-4, 8-908-054-30-28,
8-919-301-24-44